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Сказка  как зайчата волка перехитрили.
Дело было зимой. В лесу жила-была зайчиха. У нее были зайчата, беленькие, пушистые. Они были веселые очень дружные. Целый день играли, весело плясали, пели свои любимые песни.
Зайчиха уходила корм искать и приносила зайчатам кору от деревьев, веточки, сено. Однажды она принесла петушка - золотого гребешка, чтобы тот пел песни и веселил зайчат.
Один раз к зайчатам пришел волк, захотелось ему петушка съесть. Стали зайчата думать, как перехитрить волка. Спрятали петушка подальше, а сами говорят волку:
-Волк, в той норе петушок только что кричал. Волк обрадовался и в нору. А нора была глубокая, там волк и остался.
А мама-зайчиха пришла и похвалила зайчат за то ,что петушка спасли. И сейчас они дружно живут, песни  поют  и всем привет шлют.


История новогодней елочки.
Однажды в лесу выросла елочка. Она была маленькая, пушистая. 
Время шло,  наша елочка стала красавицей. 
Близился Новый Год. Елочка наша загрустила, ей хотелось порадовать лесных зверюшек на праздник, но у нее не было украшений. Увидели зверюшки, что елочка  стала грустной и принесли ей подарки, чтобы ее развеселить. 
Белочка принесла шишки и орехи. 
Ежик – сушеные грибы и ягоды. Лисичка – кисти рябины. 
Зайчик – веточки. Зверята украсили елочку своими подарками. 
Обрадовалась елочка и стала веселиться вместе со всеми. Зверята пели песни, водили хороводы. Замечательно встретили Новый Год. Елочка не захотела снимать с себя украшения. Когда зверята хотели кушать, они подходили к елочке и угощались, а елочка была счастлива.
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